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Olsztyn, 29 sierpnia 2017 roku

Szukamy chętnych na Polsko-Ukraińskie Warsztaty Filmowe
Już w październiku w Olsztynie podczas 4. edycji WAMA Film Festival odbędą się warsztaty filmowe adresowane do polskiej i ukraińskiej młodzieży. Będzie można nauczyć się i sprawdzić w każdym z etapów procesu powstawania filmu – tworzeniu scenariusza, reżyserii, organizacji produkcji, realizacji obrazu i montażu – a przy okazji obejrzeć parę współczesnych dzieł kinematografii.
Udział w warsztatach jest bezpłatny. Uczestników w  wieku 16 – 19 lat zapraszamy do Olsztyna między 8 a 14 października. W tym czasie powstanie niejeden video-esej i video-recenzja – taką metodę pracy proponują organizatorzy. 
Warsztaty to doskonała okazja, żeby poznać tajniki powstawania materiałów filmowych, ale również dowiedzieć się więcej o polskiej i ukraińskiej kulturze. Celem przedsięwzięcia jest stworzenie warunków do integracji i nawiązania międzynarodowych przyjaźni. Trudno o skuteczniejszy sposób niż wspólna kreatywna praca. 
Głównym tematem warsztatów będą zagadnienia społeczne związane ze wspólnym funkcjonowaniem różnych grup etnicznych i narodowych. Wpisuje się to w charakter miejsca spotkania – Warmii i Mazur – regionu jednocześnie ubogaconego i naznaczonego różnorodnością kulturową. Jest to także spójne z ideą festiwalu, który od pierwszej edycji przygląda się korzyściom i problemom płynącym z wielokulturowości.
Pracy z kamerą towarzyszyć będą spotkania z uznanymi twórcami filmowymi, aktorami oraz ekspertami z branży. Ambasadorem WAMA Film Festival pozostaje Jerzy Hoffman. W ubiegłych latach gościliśmy w Olsztynie m.in. Janusza Majewskiego, Jerzego Bończaka, Mateusza Damięckiego, Piotra Dzięcioła czy Andrzeja Sołtysika. Pod tym względem tegoroczna edycja nie będzie odbiegać od poprzednich.
[bookmark: _GoBack]Rekrutacja na trwa do 18 września 2017 roku.
Organizatorem warsztatów jest FILMFORUM, współorganizatorem - CinemaHall INGO Ukraine.
Więcej informacji: https://wamafestival.pl/polsko-ukrainskie-warsztaty-filmowe. 
Regulamin: http://serwer1324918.home.pl/events/puwf/puwf_2017/polsko_ukrainskie_warsztaty_filmowe_regulamin_2017.pdf.
Formularz zgłoszeniowy: https://wamafestival.pl/polsko-ukrainskie-warsztaty-filmowe-zgloszenia-2017.
Weronika Skwarzec
Rzecznik Prasowy
WAMA Film Festival w Olsztynie
e-mail: weronika.skwarzec@kosmopolis.pl
tel. +48 506 668 864
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