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Szukamy wolontariuszy na WAMA Film Festival

WAMA Film Festival to przede wszystkim wspaniałe filmy i edukacja w międzynarodowym gronie. Jednak za tym przedsięwzięciem stoi zespół zaangażowanych, otwartych ludzi, którzy czerpią satysfakcję z uczestniczenia w czymś wyjątkowym, tworzenia wydarzenia kulturalnego od podstaw, obserwowania każdego jego etapu - od rozpowszechniania informacji po emocje widzów wychodzących z kinowych sal. Dołącz do nas – zostań wolontariuszem!

Oferujemy możliwość zdobycia cennego doświadczenia, poznania nietuzinkowych ludzi z całej Europy, zobaczenia, co dzieje się za kulisami dużego wydarzenia kulturalnego. Zakres zadań i obowiązków jest bardzo szeroki – każdy znajdzie do zrobienia coś, co będzie sprawiało przyjemność i jednocześnie usprawniało organizację festiwalu. Wygrywają wszyscy. 

Poza wspomnieniami i przyjaźniami można tu również zdobyć certyfikat potwierdzający udział w festiwalu czy pieczątkę w studenckim dzienniku praktyk. 

Zapraszamy wszystkich chętnych do pomocy w pracach biura organizacyjnego, biura prasowego lub biura gości zagranicznych, przy organizacji sekcji dziecięcej, w prowadzeniu dokumentacji fotograficznej, przy obsłudze technicznej wydarzenia oraz obsłudze projekcji filmowych. Festiwal potrwa od 10 do 14 października, a pomoc potrzebna jest od 8 do 15 października.

Rekrutacja trwa do 30 września, a formularz znajduje się tutaj: https://wamafestival.pl/wolontariat-2017-formularz. 

WAMA Film Festival jest finansowany jest ze środków Samorządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego oraz Programu Unii Europejskiej ERASMUS+. Realizację projektu współfinansuje Polski Instytut Sztuki Filmowej.
Weronika Skwarzec
Rzecznik Prasowy
WAMA Film Festival w Olsztynie
e-mail: weronika.skwarzec@kosmopolis.pl
tel. +48 506 668 864
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