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Olsztyn, 29 września 2017 r.

Konferencja prasowa WAMA Film Festival

We wtorek 3 października o godz. 12.30 w restauracji Casablanca w Olsztynie odbędzie się konferencja prasowa zapowiadająca WAMA Film Festival. Zaprezentujemy program festiwalu, a także przedstawimy trzy składy jury – Konkursu Głównego, Konkursu Filmów Krótkich i Jury Mniejszości Kulturowych. Tradycyjnie obecny będzie z nami mistrz Jerzy Hoffman, Ambasador WAMA Film Festival – jednak ze względu na ograniczenia zdrowotne wygłosi do dziennikarzy kilka słów z ekranu.

[bookmark: _GoBack]Jednego dnia i w jednym miejscu do dyspozycji będą wszystkie kluczowe osoby zaangażowane w organizację festiwalu. Marszałek województwa Gustaw Marek Brzezin opowie o sukcesach regionu w inspirowaniu kulturalnych przedsięwzięć i wsparciu oferowanym ludziom kultury przez samorząd. Marcin Kot Bastkowski, dyrektor festiwalu, porozmawia o wartościach promowanych na WAMA Film Festival oraz przybliży program dwóch konkursów - głównego i filmów krótkich.  Producent festiwalu Maciej Dominiak przedstawi ofertę edukacyjną przygotowaną w ramach wydarzenia, a Piotr Czerkawski, krytyk filmowy odpowiedzialny za selekcję filmów konkursowych, omówi propozycje filmowe wybrane dla widzów w tym roku.

Serdecznie zapraszamy na późne śniadanie prasowe do restauracji Casablanca!

W załączeniu znajduje się wniosek o akredytację na festiwal. Wszystkich zainteresowanych dziennikarzy prosimy o przesłanie wypełnionego formularza do 6 października. Szczegóły na: https://wamafestival.pl/akredytacje-dziennikarskie.

WAMA Film Festival potrwa od 10 do 14 października. To już czwarta edycja wydarzenia, które tym razem zagości w olsztyńskim Multikinie.

WAMA Film Festival jest finansowany jest ze środków Samorządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego oraz Programu Unii Europejskiej ERASMUS+. Realizację projektu współfinansuje Polski Instytut Sztuki Filmowej.

Weronika Skwarzec
Rzecznik Prasowy
WAMA Film Festival w Olsztynie
e-mail: weronika.skwarzec@kosmopolis.pl
tel. +48 506 668 864
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BIURO ORGANIZACYJNE
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